

महत्वपूर्ण एवं खास

गैंगस्टर अमन साव की रिमांड 14 दिनों के लिए बढ़ाई गई

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में सीजेएम कोर्ट ने जेल में बंद झारखंड के कुख्यात गैंगस्टर और तेलीबांधा शूटआउट के मास्टरमाइंड अमन साव की न्यायिक हिरासत 14 दिनों के लिए बढ़ा दी है। यानि अनाम साव अब 11 नवंबर तक रायपुर जेल में ही बंद रहेगा। पुलिस ने सीजेएम कोर्ट में पेश न करके रिमांड बढ़ाने का आवेदन लगाया था, जिसपर सोमवार को सीजेएम कोर्ट ने रिमांड बढ़ाने का फैसला सुनाया है। बता दें कि झारखण्ड का कुख्यात गैंगस्टर अमन साव फिलहाल रायपुर पुलिस की रिमांड पर है। अमन को रांदारी वसूलने और राजधानी रायपुर के तेलीबांधा थाना क्षेत्र में पीआरए ग्रुप के ऑफिस के बाहर कारोबारी पर फावैरिंग काराने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। इसके अलावा अन्य मामलों में भी रायपुर पुलिस अमन साव से पूछताछ कर रही है।

चिटफंड कंपनी का फरार आरोपी कोलकोता से हुआ गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा अंचल के कोतवाली थानांतर्गत दरौ रोड निवासी ने मानिकपुर चैकी में शिकायत दर्ज कराई थी, कि एक चिटफंड कंपनी में उसने 27 हजार रुपयों का बांड खरीदा था, जिसके बदले उसे रकम 2 से 3 गुना अधिक मिलने का वादा किया गया था। रकम मैच्योर होती उससे पहले ही चिटफंड कंपनी अपना बोनरिया-बिस्तर समेतकर फरार हो गई। जानकारी के अनुसार शिकायत के आधार पर पुलिस ने पहले ही दो कथित आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। जबकि तीन कथित आरोपी फरार चल रहे थे, जिन्हें पकड़ने के लिए पुलिस ने लुक आउट नोटिस जारी किया था। इस बीच तीन में से एक कथित फरार आरोपी कलकत्ता से भागने के फिफाक में था, जिसे एयरपोर्ट से गिरफ्तार कर लिया गया। सूचना मिलने के बाद मानिकपुर पुलिस की टीम कोलकाता खाना हुई और उसे कोरबा लाई।

नेत्र सर्जन सहित तीन तत्काल प्रभाव से निलंबित

दत्तेवाड़ा-रायपुर (आरएनएस)। सरकार द्वारा जिला चिकित्सालय दत्तेवाड़ा में मोतियाबिंद सर्जरी के दौरान लापरवाही बरतने वाले एक डॉक्टर सहित नेत्र सहायक अधिकारी और स्टाफ नर्स को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है। नेत्र सर्जरी के दौरान मोतियाबिंद सर्जरी के निर्धारित प्रोटोकॉल का समुचित पालन नहीं किया जाने के कारण राज्य सरकार ने कठोर कदम उठाते हुए नेत्र प्रमुख दृष्ट्या दोषी पाए जाने पर डॉ गीता नेताम नेत्र सर्जन जिला चिकित्सालय दत्तेवाड़ा को निलंबित कर दिया है। इसके साथ ही कार्य के प्रति लापरवाही बरतने पर नेत्र सहायक अधिकारी दीप्ति टोप्यो और स्टाफ नर्स ममता वेदे को भी निलंबित किया गया है। उल्लेखनीय है कि 22 अक्टूबर 2004 को जिला चिकित्सालय दत्तेवाड़ा में मोतियाबिंद सर्जरी के दौरान मरीजों के आंखों में संक्रमण की घटना घटित होने पर जांच कराई गई, जिसमें इन तीनों को प्रथम दृष्टया दोषी पाया गया। निलंबन अवधि में डॉक्टर गीता नेताम और नेत्र सहायक अधिकारी और स्टाफ नर्स का मुख्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी जिला दत्तेवाड़ा निर्धारित किया गया है। निलंबित अधिकारियों को जीवन निर्वाह भत्ते की पात्रता होगी।

बिना लाइसेंस के फटाका बेचते युवक पर हुई कार्यवाही

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा पुलिस ने दोंदखुर्द में दबिशा देकर बिना लाइसेंस के फटाका बेचते एक युवक को हिरासत में लिया है। पुलिस ने आरोपी के पास से हजारों रुपए का फटाका जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार विधानसभा पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर दोंदखुर्द में दबिशा देकर फटाका दुकान संचालित करते आरोपी गोकुल छेत्रीजा 49 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 5470 रुपए का फटाका जब्त किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ विस्फोटक अधिनियम के तहत कार्यवाई की है।

नई औद्योगिक नीति को लेकर कैबिनेट की बैठक में बड़ा फैसला

सीएम साय की अध्यक्षता में हुई कैबिनेट की बैठक में लिए गए अनेक महत्वपूर्ण निर्णय रायपुर। आरएनएस

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में आज मंत्रालय में कैबिनेट की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में प्रदेश के विकास, चुनावों, औद्योगिक प्रोत्साहन और जनहित से जुड़े अनेक महत्वपूर्ण फैसले लिए गए। विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में आज मंत्रालय में कैबिनेट की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में प्रदेश के विकास, चुनावों, औद्योगिक प्रोत्साहन और जनहित से जुड़े अनेक महत्वपूर्ण फैसले लिए गए। विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में आज मंत्रालय में कैबिनेट की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में प्रदेश के विकास, चुनावों, औद्योगिक प्रोत्साहन और जनहित से जुड़े अनेक महत्वपूर्ण फैसले लिए गए। विष्णुदेव साय की अध्यक्षता में आज मंत्रालय में कैबिनेट की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में प्रदेश के विकास, चुनावों, औद्योगिक प्रोत्साहन और जनहित से जुड़े अनेक महत्वपूर्ण फैसले लिए गए।

पुलिस भर्ती परीक्षा का रिजल्ट घोषित होने से चयनित अभ्यर्थियों की दीपावली की खुशियां हुई दोगुनी

चयनित अभ्यर्थियों ने मुख्यमंत्री विष्णु देव साय से मुलाकात कर जताया आभार पुलिस भर्ती परीक्षा में चयनित अभ्यर्थियों पर जनता की सुरक्षा की बड़ी जिम्मेदारी: मुख्यमंत्री

रायपुर। आरएनएस

लंबे अरसे से सूबेदार, उप निरीक्षक और प्लाटून कमांडर परीक्षा के रिजल्ट का इंतजार कर रहे अभ्यर्थियों को आज बड़ी राहत मिली, जब मुख्यमंत्री विष्णु देव साय की विशेष पहल पर इस परीक्षा के रिजल्ट आज सर्वे घोषित कर दिए गए।

इस परीक्षा में 959 युवाओं का चयन सूबेदार, उप निरीक्षक और प्लाटून कमांडर के पदों पर हुआ है। परीक्षाफल घोषित होने से उत्साहित अभ्यर्थियों ने आज नवा रायपुर सर्किट हाउस में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय से मुलाकात कर उनके प्रति आभार प्रकट किया। चयनित अभ्यर्थियों में से लगभग 30 से 40 अभ्यर्थी इस अवसर पर उपस्थित थे। उन्होंने मुख्यमंत्री साय को फूलों की माला पहनाकर और मिठाई खिलाकर उनके प्रति आभार व्यक्त किया। भिलाई से आई वयोवृद्ध दुलारबाई देवांगन के नाती और नाती बहु का चयन इस परीक्षा में होने की खुशी उनके चेहरे पर झलक रही थी। उन्होंने मुख्यमंत्री विष्णु देव साय को अपने हाथों से मिठाई खिलाकर उनके प्रति आभार जताया।

उन्होंने मुख्यमंत्री को बताया कि लंबे इंतजार के बाद उनके नाती तिलक देवांगन और नाती बहु भारती देवांगन का चयन हुआ है। उन्होंने मुख्यमंत्री को हृदय से धन्यवाद दिया। चयनित अभ्यर्थियों के परिजनों और अभ्यर्थियों के चेहरे की खुशी देखते ही बन रही थी। मुख्यमंत्री साय ने चयनित अभ्यर्थियों को बधाई और शुभकामनाएं देते हुए कहा इस वर्ष आप सबकी दीपावली अच्छी होगी। आप लोग अपने चयन की खुशियां मनाएं। दीपावली तथा राज्य स्थापना दिवस पर दीप जलाएं। मुख्यमंत्री ने चयनित उपस्थित अभ्यर्थियों से कहा कि आप लोग बड़ी जिम्मेदारी संभालने जा रहे हैं। जनता के रक्षक के रूप में आप पर जनता की सुरक्षा की जिम्मेदारी है। नक्सली चुनौती

का सामना करने के साथ कानून और व्यवस्था बनाए रखने की जिम्मेदारी भी आप पर है। उन्होंने उम्मीद जताई कि प्रशिक्षण के बाद चयनित अभ्यर्थी पूरी निष्ठा और ईमानदारी के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज जल संसाधन विभाग के 83 सहायक अभियंताओं को भी नियुक्ति पर वितरित किए गए हैं। आगे भी विभिन्न पदों पर भर्ती प्रक्रिया जारी रहेगी। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार प्रधानमंत्री जी के संकल्प सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास और सबका प्रयास के अनुसार कार्य कर रही है। सभी के सहयोग से हम विकसित छत्तीसगढ़ और विकसित भारत का निर्माण करेंगे। इस कार्य में आप सभी की महत्वपूर्ण भागीदारी होगी। मुख्यमंत्री

ने कहा कि चयनित अभ्यर्थी चन्द्रखुरी पुलिस प्रशिक्षण अकादमी में ज्वाइनिंग दे सकते हैं। उन्होंने यह भी कहा कि लौह पुरुष सरदार बल्लभ भाई पटेल की जयंती के अवसर पर रॉफर यूनिटी का आयोजन दीपावली के कारण कल किया जा रहा है, इसमें आप लोग भी अपनी भागीदारी करें। जल संसाधन मंत्री केदार कश्यप ने कहा कि आप लोगों को देश की सेवा का अवसर प्राप्त हुआ है। आप छत्तीसगढ़ और देश की सेवा करेंगे, साथ ही गैर कानूनी कार्यों पर नकेल कसने का काम भी करेंगे। रिजल्ट घोषित होने के बाद आपके माता-पिता और परिवारजनों के चेहरे पर दिख रही खुशी मन को सुकून दे रही है। इस परीक्षा में चयनित अभ्यर्थी

नितिन ने मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के प्रति आभार प्रकट करते हुए कहा कि आपके प्रयासों से परीक्षा का रिजल्ट दीपावली के पहले घोषित होने से त्योंहारों की खुशियां दोगुनी हो गई हैं। चयनित अभ्यर्थी निधि ने कहा कि आज चयनित उम्मीदवारों के लिए खुशी का दिन है। चयनित सभी लोगों की तरफ से आपको बहुत-बहुत धन्यवाद। इस अवसर पर एडीजीपी एस.आर.पी. कल्लुरी, मुख्यमंत्री के सचिव राहुल भगत, जल संसाधन विभाग के सचिव राजेश सुकुमार टोप्यो सहित पुलिस विभाग के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे। गौरतलब है कि इस भर्ती प्रक्रिया की शुरूआत 2018 में शुरू हुई थी। पिछले वर्ष अगस्त-सितम्बर में इंटरव्यू हुआ था, तब से अभ्यर्थी रिजल्ट का इंतजार कर रहे थे।

छत्तीसगढ़ हाई कोर्ट के डिवीजन बेंच का महत्वपूर्ण फैसला, मृत्यु पूर्व दिया बयान ही दोषसिद्धि के लिए विश्वसनीय माना जाएगा

बिलासपुर। आरएनएस

द्वितीय अपर सत्र न्यायाधीश बलौदा बाजार के फैसले को चुनौती देने वाली याचिका पर छत्तीसगढ़ हाई कोर्ट के डिवीजन बेंच में सुनवाई हुई। डिवीजन बेंच ने मृत्यु पूर्व बयान के आधार पर कोर्ट द्वारा दिए जाने वाले फैसले के संबंध में महत्वपूर्ण आदेश पारित किया है। कोर्ट ने साफ कहा है कि ऐसे मृत्यु पूर्व बयान स्वीकार किए जाने चाहिए जिसमें बयान देने वाले या वाली बिा किसी दबाव व झलकपट से दूर पूरी मानसिकता के साथ मजिस्ट्रेट के समक्ष अपनी आपबीती बता रहा हो। डिवीजन बेंच ने इस दिग्दर्शिका के साथ द्वितीय अपर सत्र न्यायाधीश बलौदा बाजार के फैसले को बरकरार रखते हुए

अपील खारिज कर दी है। बलौदाबाजार-भाटापारा जिले के ग्राम करमाडीह निवासी धरमदास चतुर्वेदी ने निचली अदालत के फैसले को चुनौती देते हुए छत्तीसगढ़ हाई कोर्ट में अपील पेश की थी। 0 क्या है मामला ग्राम सिरसा निवासी गौतम धृतलहरे की शादी मृतक दुलौरिन बाई से एक साल पहले हुई थी। गौतम पर आरोप है कि पत्नी दुलौरिन बाई के ऊपर मिट्टी तेल डालकर आग लगा दी थी। जिससे उसकी मौत हो गई। घटना तिथि 20/03/2012 को नायब तहसीलदारद्वारा मृत्यु पूर्व बयान दर्ज किया गया था। मृत्यु पूर्व बयान में बुरी तरह धायल पत्नी ने बताया कि मामूली विवाद पर उस पर मिट्टी तेल डालकर पति ने आग लगा दी। मृतक की मां, पिता और बहन

ने भी इसकी पुष्टि की। मृतका को इलाज के लिए पहले बलौदा बाजार के शासकीय अस्पताल लेकर आए थे। इसके बाद, उसे बेहतर इलाज के लिए रायपुर के मेडिकल कॉलेज में स्थानांतरित कर दिया गया। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में मौत का कारण गंभीर रूप से जलने के कारण बताया गया। मृत्यु पूर्व बयान के आधार पर पुलिस ने पति गौतम धृतलहरे के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर जेल भेज दिया। मामले की सुनवाई द्वितीय अपर सत्र न्यायाधीश बलौदा बाजार के कोर्ट में प्रारंभ हुई। गवाहों के बयान के आधार पर कोर्ट ने अपना फैसला सुनाया। कोर्ट ने मृत्यु पूर्व दिए गए बयान पर विश्वास नहीं किया और आरोपी पति को संदेह का लाभ देते हुए रिहाई का आदेश दिया।

अपीलकर्ता के अधिवक्ता ने डिवीजन बेंच के समक्ष पैरवी करते हुए कहा कि सत्र न्यायालय विषय-वस्तु को समझने में पूरी तरह से विफल रहा। मृत्यु पूर्व बयान मृतक द्वारा मानसिक रूप से सचेत अवस्था में दिया गया था और नायब तहसीलदार सुंदरलाल हिरवानी द्वारा सिद्ध किया गया है। घटना सुबह 11 बजे हुई और मृत्यु पूर्व बयान के दौरान पानी में बहने लगे। मां ने बच्चों को बचाने की कोशिश में नहर में छलांग लगाई। दो युवकों ने नहर में छलांग लगाकर बचाव कोशिश की, लेकिन मां सुषमा की मौत हो गई। उनकी लाश 1 किलोमीटर आगे मिली, जबकि दोनों बच्चों की तलाश जारी है। घटना की जानकारी

नहर में नहाने के दौरान एक परिवार के तीन सदस्य बहे, महिला का शव बरामद, बच्चों की तलाश जारी

कोरबा। आरएनएस

कोरबा शहर के मध्य से होकर बहने वाली नहर में एक परिवार के तीन सदस्य बह गए। मां सुषमा मानिकपुरी और उनके दो बच्चे, 14 वर्षीय सिमरन और 8 वर्षीय प्रतीक, नहाने के दौरान पानी में बहने लगे। मां ने बच्चों को बचाने की कोशिश में नहर में छलांग लगाई। दो युवकों ने नहर में छलांग लगाकर बचाव कोशिश की, लेकिन मां सुषमा की मौत हो गई। उनकी लाश 1 किलोमीटर आगे मिली, जबकि दोनों बच्चों की तलाश जारी है। घटना की जानकारी

112 और पुलिस को सूचना दे दी गई है और मौके पर बड़ी संख्या में भीड़ एकत्रित है। जानकारी के अनुसार मेगजीन भाटा निवासी सुषमा मानिकपुरी अपने परिवार के साथ तुलसी नगर रातखार के मध्य निर्मित जोड़ा पुल के समीप नहाने आई थीं। इस दर्दनाक हादसे से पूरे इलाके में शोक की लहर दौड़ गई है। पुलिस और एसडीआरएफ की टीमें बच्चों की तलाश में जुटी हैं। मौके पर पहुंचे अधिकारियों ने बताया कि बच्चों की तलाश के लिए सभी संभावित स्थानों पर सर्च ऑपरेशन चलाया जा रहा है।

ग्रीष्मकालीन धान के बदले दलहन-तिलहन लेने जिले में लगाए जा रहे हैं विश्व शिविर

धमतरी-रायपुर। आरएनएस

कलेक्टर नम्रता गांधी के निर्देश पर जिले में ग्रीष्मकालीन धान के बदले दलहन-तिलहन लेने हेतु किसानों को प्रोत्साहित करने विशेष शिविर आयोजित कर फसल चक्र परिवर्तन के फायदे के बारे में बताया जा रहा है। इसी कड़ी में आज जिले के चारों विकासखंडों में शिविर आयोजित किया गया। साथ ही अवकाश के दिन रविवार को फसल चक्र परिवर्तन के लिए ऋण देने बैंक खुले रहे। इसके साथ ही शिविर में राजस्व, कृषि, सहकारिता विभाग, सहकारी बैंक सहित सम्बन्धित अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित रहे। आज धमतरी विकासखंड के सहकारी समिति लोहरसी, तरसिंवा और देमारा के पीपरछेड़ी, परसतराई एवं रांवा में शिविर लगाया

गया। कुरुद विकासखंड के सहकारी समिति कोर्रा एवं भखारा अंतर्गत ग्राम सौराबांधा, रामपुर, बगदेही, गातापार और मगरलोट विकासखंड के सहकारी समिति मोहंदी, बेलरदोना, भेण्डौरी, करेली बड़ी के संबंधित ग्राम तथा नगरी विकासखंड के फरसिया, साकरा, घुटकेल समितियों के ग्राम बोडरा, भोथली, घुटकेल और कसपुर में शिविर लगाया गया। आज आयोजित शिविर में 336 किसानों का 511 हे. रकबा का ऋण प्रकरण तैयार किया गया, जिसकी राशि एक करोड़ 79 लाख रुपए है। उप संचालक कृषि मोनेशा साहू ने बताया कि जिले में अब तक 1568 किसानों के 1550 हे. रकबा में दलहन, तिलहन, नगदी फसल के लिए कुल 2 करोड़ 69 लाख रुपए का ऋण प्रकरण तैयार किया गया है।

नौकरी लगाने के नाम पर लाखों की ठगी, आरोपी गिरफ्तार

रायपुर। आरएनएस

राजधानी रायपुर पुलिस ने नौकरी लगाने के नाम पर लाखों रुपये की ठगी करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार दिनांक 27.10.2024 को प्रार्थी मोरिस मसीह पिता अमोस मसीह निवासी रविशंकर शुक्ल नगर कुरुखेड़ा थानासरस्वती नगर रायपुर में लिखित आवेदन पेश कर रिपोर्ट दर्ज कराया कि वर्ष 2022 में भवानी शंकर तिवारी द्वारा उसे जलसंसाधन विभाग में सहायक ग्रेड-3 में अभ्यर्थी की आवश्यकता है यदि तुम्हारे जानकारों में कोई



अभ्यर्थी हो तो बताना बोला गया, तब प्रार्थी अपने बड़े भाई मरुकुस मसीह के संबंध में उससे चर्चा किया। आरोपी द्वारा उक्त पद में नौकरी के लिये 7 लाख रूपयें लगे। जिसमें 3 लाख 50 हजार रूपयें पहले देना है। बाकी का पैसा नौकरी लगाने के बाद

देना है बताया, तब प्रार्थी आईडीएफसी फास्ट बैंक एवं बजाज फायनेंस से लोन लेकर 02 लाख 50 हजार रूपयें प्रार्थी के बैंक खाता में ट्रांसफर कर दिया, उसके बाद प्रार्थी द्वारा आरोपी से संपर्क कर नौकरी के संबंध में पुछने आरोपी टालमटोल करने लगा, और नौकरी न लगाकर ना ही रकम वापस कर धोखाधड़ी किया है कि रिपोर्ट पर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। विवेचना दौरान आरोपी को हरसंभव प्रयास कर पुलगांव दुर्ग से पकड़कर

थाना लाया गया, पुछताछ पर प्रार्थी से नौकरी के नाम परकम लेना एवं उक्त रकम ठेकेदारी एवं अपने अन्य फिर्ती को खर्च कर देना बताया, कि आरोपी को प्रकरण में दिनांक 28.10.2024 को गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया गया है। आरोपी भवानी शंकर तिवारी के विरुद्ध वर्ष 2023 में थाना सिविल लाईन रायपुर में अपराध क्रमांक 117/2023 धारा 420 भादवि का प्रकरण एवं वर्ष 2024 में कोतवाली जगदलपुर में अपराध क्रमांक 508/2024 धारा 420, 467, 468, 471 भादवि प्रकरण दर्ज है एवं कई और अपराध अन्य थानों में दर्ज होने की जानकारी मिली है।

Advertisement for Social Justice Union, featuring contact information, logo, and text in Hindi regarding social justice and legal aid services.

